

301037-034379-123-06-2017

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ТАКЕЛАЖ»

(для юридичної особи: найменування)

50006, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Акціонерна, 1А, Виконавчий комітет

юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

Криворізької міської ради Дніпропетровської області; ЄДРПОУ: 35230561;

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД.

33.17 - ремонт і технічне обслуговування інших транспортних засобів

Абасєв Ігор Миколайович

прізвище, ім'я та по батькові керівника:

тел. (056) 404 – 44 – 73; (056) 404 – 44 – 74; office@gas-world.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

50006, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Акціонерна, 1

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Згідно додатку 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами на ТОВ «ТАКЕЛАЖ» страхування не проводиться, тому що воно не є (найменування страхової компанії).

об'єктом підвищеної небезпеки

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Абасєв Ігор Миколайович – директор ТОВ «ТАКЕЛАЖ»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Найменування виду робіт підвищеної небезпеки без отримання відповідного дозволу

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метрів, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 і більше метрів над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок, механічних підіймачів та будівельних підйомників.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм

На підприємстві працює 22 чоловіка, з них 16 виконують роботи підвищеної небезпеки, та експлуатують обладнання підвищеної небезпеки, яке знаходиться на балансі підприємства, а також проводить налагодження, технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Кількість будівель і споруд (приміщень)

Адміністративний корпус розташований за адресою: м Кривий Ріг, вул. Акціонерна, 1А.

Виробниче приміщення розташоване на території ПАО «ХайдельбергЦемент Україна»

Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ТОВ «ТАКЕЛАЖ» складається з наступних дільниць:

- дільниця оглядачів вагонів;*
- дільниця слюсарів з ремонту рухомого складу;*
- дільниця електромеханіків та електромонтерів з ремонту та обслуговування СЦБ.*

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Директор ТОВ «ТАКЕЛАЖ» Абаєв І.М. пройшов навчання та перевірку знань з курсу «Охорона праці-загальний курс» в ТОВ «НКЦ «Моноліт» (Протокол перевірки знань комісією ГУ Держпраці у Дніпропетровській області № 536-к від 24.06.2015 року).

- відповідальний за безпечне виконання робіт на висоті - головний інженер Заверуха Володимир Маркович (наказ № 45 від 14.04.2016р.), який пройшов відповідне навчання та перевірку знань в ТОВ «НКЦ «Моноліт» (Протокол перевірки знань комісією ГУ Держпраці у Дніпропетровській області № 728/2 від 10.09.2014р.)

Наявність служби охорони праці

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ», наказом № 33 від 04.04.2016 року створена служба з охорони праці, наказом № 94 від 29.07.2016 року затверджено положення про службу та наказом № 93 від 28.07.2016 року затверджено положення про систему управління охороною праці на підприємстві.

Інформація про інструкції

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ» розроблені та затверджені наказом № 83 від 01.07.2016 року інструкції з охорони праці згідно штатного переліку професій з виду робіт, а також згідно положення в тому числі № 06 – інструкція з охорони праці під час виконання робіт на висоті.

Інформація про проведення навчання з питань охорони праці керівників

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ» наказом № 46 від 14.04.2016 року створено постійно діючу комісію з перевірки знань з питань охорони праці, члени комісії пройшли перевірку знань згідно протоколів та мають посвідчення про перевірку знань з Законодавчих і нормативно-правових актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої допомоги потерпілим при нещасних випадках, електробезпеки і пожежної безпеки та Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті – НПАОП.00-1.15-07.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	№, дата посвідчення навчання з охорони праці	№, дата посвідчення навчання з правил роботи на висоті	Місце проведення навчання
1	Заверуха В.М.	головний інженер	№ 802-к Від 17.09.2014р.	№ 728/2 від 10.09.2014р.	ТОВ «НКЦ «Моноліт»
2	Толчинська Н.А.	інженер з охорони праці	№ 5/29 від 11.05.2016р.	№ 4/3 від 13.05.2016р.	ТОВ «НКЦ «Моноліт»
3	Дуницький О.С.	майстер	№ 1020-к від 28.10.2015р.	№ 10/8-к від 28.10.2015р.	ТОВ «НКЦ «Моноліт»

Перевірка знань комісією ГУ Держпраці у Дніпропетровській області.

Інформація про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці робітників

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ» наказом № 94 від 29.07.2016 року затверджено положення про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці. Робітники підприємства проходять навчання, перевірку знань та відповідні інструктажі з охорони праці.

Працівники, що виконують заявлені роботи, пройшли перевірку знань Інструкції №06 з охорони праці під час виконання робіт на висоті комісією підприємства (Протокол перевірки знань № 10 від 02.03.2017 року). Навчання робітників, виконуючих роботи на висоті, проводиться на підприємстві, згідно затвердженої програми, щорічно. Робітникам, які підтвердили достатній рівень знань, видається посвідчення.

Повторні інструктажі з питань охорони праці проводяться один раз на три місяці з реєстрацією в журналі.

Експлуатаційна документація

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ» в наявності необхідна експлуатаційна документація на обладнання, в тому числі та що використовується при виконанні робіт підвищеної небезпеки.

Забезпечення засобами індивідуального захисту

Працівники ТОВ «ТАКЕЛАЖ» забезпечені спецодягом та засобами індивідуального захисту в повному обсязі. Пояси запобіжні (протокол механічних випробувань засобів захисту №ЕТДЛ(Н) –ПВ-0152/17 від 27.05.2017р.), каски, драбину (протокол механічних випробувань №ЕТДЛ-ПВ-1600/16 від 07.11.2016р.) використовують за призначенням, зберігають у технічно справному стані та

проводять їх технічне обслуговування, ремонт, а також експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації виробників.

Нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення

На ТОВ «ТАКЕЛАЖ» є затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань з питань охорони праці, наказом № 94 від 29.07.2016 року затверджено та введено у дію положення про проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці, підприємство має кабінет по проведенню навчання з питань охорони праці з плакатами та наглядними посібниками, також є нормативно правові акти з охорони праці.

Матеріально – технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.



(підпис)

М. П.

І.М. Абасв
(ініціали та прізвище)

22 06 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

27 червня 2017 р. № Д 08914.12